



大客撞上宝马

近日,广饶县发生一起交通事故。一辆宝马车、别克车与一辆大客车相撞,宝马车上人员受伤严重。发生事故的大客车为北京牌照,由于是临时加班车,并未发生乘客大规模伤亡事件。
本报记者 聂金刚 摄影报道

5家单位存严重火患被查封

防火

本报2月9日讯(记者 聂金刚 通讯员 任广杰) 2月9日,记者从广饶消防大队获悉,新金凤凰国际娱乐会所和西田佳乐百货综合经营部两单位由于存在严重消防安全隐患,被广饶消防大队依法实施了临时查封。

广饶消防大队消防监督员对新金凤凰国际娱乐会所进行检查时,发现该单位二层疏散指示标志和应急灯配置数量不足;喷淋头被遮挡;楼梯间内堆放杂物;无应急预案、消防安全管理制度、巡查和检查记录;水带连接消火栓后漏水严重;未张贴地贴;无开机提示和紧急情况下疏散提示;未进行开业前安全检查等8处火灾隐患。

在随后的复查中,消防大队监督员发现,其二层疏散指示标志和应急照明灯配置数量不足;喷淋头被遮挡;楼梯间内堆放杂物;无应急预案、消防安全管理制度、巡查和检查记录;未进行开业前安全检查等5处火灾隐患未整改。

另外,广饶消防大队监督员对位于广饶稻庄镇西田佳乐百货综合经营部进行检查时,发现该单位存在公众聚集场所未依法通过投入使用、营业前消防安全检查;安全出口、疏散数量不足;商场内无室内消火栓、自动喷淋灭火系统、火灾自动报警系统;安全出口、疏散指示标志未采用蓄电式;灭火器放置不规范等5处火灾隐患。

针对两处火灾隐患单位,经大队集体讨论研究决定,分别依法对新金凤凰国际娱乐会所和西田佳乐百货综合经营部实施临时查封。在当地派出所的见证下,消防监督人员依法向业主宣读了临时查封决定书,分别对新金凤凰国际娱乐会所配电室、西、南侧出口,西田佳乐百货综合经营部配电室、出口等部位进行张贴了封条,限时整改火灾隐患。同时,消防部门对两处单位负责人进行了执法教育,针对其问题提出了相关整改建议。两处单位负责人表示,将严格按照执法人员提出的要求,在临时查封期间采取有效的整改措施,积极消除火灾隐患。

广饶县今年开展10项工程综合治理流域污染,促进水环境质量持续改善。

10项工程治理流域污染

治水

针对阳河、织女河等流域存在的突出环境问题,广饶县实施重点河道综合治理、重点区域雨污分流等10项流域污染治理工程。同时,规划建设工业水厂,实现城乡供水一体化,实施封井并网工程,划定全县地下水饮用水源地保护区,保护地下水饮用水资源。

为改善大气环境质量,广饶县加强挥发性有机物综合整治,围绕县城区及大王镇、稻庄镇等重点区域进行环境集中整治。广饶还加强重点脱硫脱硝工程建设和监管,进一步加强重点大气污染企业烟气治理,配套完善热电厂脱硫

脱硝系统,确保对脱硫脱硝系统实现工况在线监控。

广饶还开展了全县危险废物专项检查行动,围绕化工、石化等重点行业企业,对辖区内危险废物产生单位进行全面清查。摸清重点行业危险废物的种类、性质、数量及贮存、转移、利用和处置等情况,规范危险废物管理,鼓励危险废物产生企业开展清洁生产审核,加强对危险废物全程电子监控。

同时,广饶县还全面加强执法能力建设,严格环境执法监管,完善在线监测系统,提升监测监控水平。完善流域水环境质量监测监控能力,在重点河流和湿地末端建设水质自动在线监测站。

广饶入围 山东旅游金榜品牌

本报2月9日讯(记者 聂金刚 通讯员 李佐亮) 9日,记者从县旅游部门获悉,由《大众日报》、山东省旅游局联合举办的2014好客山东文旅融合产业创新峰会暨山东旅游金榜品牌推选活动中,广饶县旅游企业、旅游创新人物荣获佳绩。

据了解,该活动旨在为各级旅游主管部门、涉旅企业等搭建年度性、专业化、高端化的宣传、交流与展示的平台,并通过举办投资峰会、品牌推选活动,盘点2014山东旅游发展成果,预测和展望山东发展趋势,推选出2014年山东旅游行业的先进代表。广饶县华泰孙武湖温泉度假酒店被评为“2014好客山东十大特色旅游品牌”;孙子文化园网上在线商城被评为“2014好客山东旅游新媒体营销创新典型”;孙子文化旅游区管委会主任高玉华被评为“2014好客山东十大旅游创新人物”。

送上大米、油、面、毛毯 公益团体到敬老院献爱心

本报2月9日讯(记者 聂金刚) 8日,广饶贴吧等公益团体与当地房地产开发商志愿者一起将大米、油、面、毛毯等生活必需品送到陈官镇敬老院,让敬老院的老人们能够过上温暖、祥和的春节。

8日上午,经过半个多小时的行驶,一辆大巴车缓缓驶进陈官镇敬老院的院内。志愿者们将一桶桶食用油、一袋袋爱心大米抬下车辆,亲自交付到敬老院每一位老

人的手中。该院院长看到送来的各类物资很是开心,对前来慰问的志愿者们更是感激,“来得太是时候了,敬老院每个人的心里都很温暖。”

陈官镇敬老院负责人告诉记者,这批物资的背后凝聚了很多企业和群众的爱心,材料主要来自企业的免费赞助,每一位爱心人士也倾注了心血在里面。百度广饶贴吧吧主说:“为了将物资发放到每一

位老人手中,他们提前做了很多工作,确保每一位老人都能感受到爱心。”

“这里住的一些老人原本就是我们的邻居,小时候大家邻里打交道还是很多的。”陈官镇敬老院负责人介绍,“后来村里的老人跟着子女们分散到各处,对新的环境和邻居都不是很熟,家属又担心他们出门走失或者上当受骗,所以一般都留他们在家里。养老院开办起来后,大家就又

聚到了一起。”

参与本次活动的信义领秀城故责任张经理介绍,爱心是需要播撒,只要大家都参与到公益中来,社会都将充满正能量。

负责本次物资运送等工作的广饶罗门婚纱摄影负责人表示,在传统春节来临前,将爱心物品发放到每位老人手中。但愿在全体公益人士的努力下,每一位需要帮助的弱势群体都能收获幸福。